

Уважаемые родители – знайте:

- как и «курительные смеси» в настоящее время широко распространена группа наркотических веществ, так называемые, «легальные порошки», «соли для ванн», «миксы», «соль», «мел», содержащие в составе сильнодействующее синтетическое наркотическое вещество (группу веществ);
- распространяются повсеместно через объекты торговли, через Интернет, ночные клубы, по почте, в местах общественного пользования, в виде белого или серо-белого порошкообразного вещества или мелких кристаллов;
- подобные «соли» представляют собой сильнодействующий психоактивный препарат, вызывающим эйфорию, временный прилив «энергии», дезориентацию в окружающей обстановке, возможны галлюцинации; потребление вызывает быстрое привыкание, с развитием зависимости;
- потребляют «соли» в виде раствора внутрь или внутривенно;

Если вам небезразлично будущее ваших детей и близких – обратите внимание!!!

В состоянии наркотического опьянения

- возрастает двигательная активность («прилив энергии»), на фоне которой можно целую ночь бодрствовать в темпе ритмичного танца, происходит, так называемая, «движуха», когда просто не сидится на одном месте;
- если нет передозировки и выраженных симптомов отравления в фоне настроения преобладают эйфория и ощущения позитивных переживаний;

После исчезновения опьянения

- наступает противоположная фаза последействия наркотика – усталость, вялость, «упадок сил» с преобладанием депрессивного настроения в поведении, появление чувства утраты, страха, паники, агрессии, возможны суицидальные попытки;
- нарушения со стороны органов и систем организма зависят от количества потребляемого наркотика и его кратности;

Внешние проявления

- появление «блеска в глазах», сухость во рту, повышенное артериальное давление, могут наблюдаться рвота, судороги, сердечная тахикардия и аритмия, нарушения сознания;

Последствия употребления

- при систематическом потреблении развиваются выраженные нарушения мышления, памяти, изменения личности с грубыми проявлениями социальной дезадаптации.

Необходимо помнить – даже однократное потребление синтетических наркотиков может привести к сильнейшему отравлению, с развитием коматозного состояния и последующей гибели.

Распространители и потребители синтетических наркотиков несут уголовную ответственность, предусмотренную действующим законодательством, вплоть до 20 лет лишения свободы.